



Magjistratë-Gjyqtarë dhe Prokurorë të dorëhequr para ose gjatë procesit të Vettingut 08.02.2023-01.11.2023.

NR.	EMRI	POZICIONI NË KOHËN E THIRRRES NË VETTING	GRUPI GJINOR	PROFILI	INSTITUCIONI	STATUSI I SUBJEKTIT TË RIVLERËSIMIT	ANKIMIMI I VENDIMEVE TË KPK
1	Besnik Imeraj	Anëtar i Gjykatës Kushtetuese	M	Gjyqtar	Gjykatë Kushtetuese	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
2	Adriatik Llalla	Prokuror i Përgjithshëm	M	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga IKP
3	Eritan Shehu	Ndihmës ligjor pranë Gjykatës së Lartë	M	Ndihmës ligj	Gjykatë e Lartë	Pushuar procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
4	Sulejman Tola	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Krujë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Pushuar procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
5	Mirela Fana	Gjyqtare pranë Gjykatës së Lartë	F	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Pushuar procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga IKP
6	Adnand Bërdica	Ndihmës ligjor pranë Gjykatës së Lartë	M	Ndihmës ligj	Gjykatë e Lartë	Pushuar procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
7	Etleva Sherifi	Ndihmës ligjor pranë Gjykatës së Lartë	F	Ndihmës ligj	Gjykatë e Lartë	Pushuar procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
8	Ilir Pashaj	Gjyqtar pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Elbasan	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Pushuar procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
9	Erlindi Basha	Ndihmës ligjor pranë Gjykatës së Lartë	M	Ndihmës ligj	Gjykatë e Lartë	Pushuar procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
10	Ilir Celiku	Gjyqtar pranë Gjykatës së Apelit Vlorë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Pushuar procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
11	Ermir Beta	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Berat	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Pushuar procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
12	Brunilda Kasmi	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
13	Merita Xhani	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Durrës	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
14	Valbona Bala Pajo	Këshilltare në Gjykatën Kushtetuese	F	Këshilltar ligj	Gjykatë Kushtetuese	Ndërprerë procesi me vendim të KPA duke ndryshuar pjesërisht vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga IKP
15	Genci Sinjari	Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
16	Metush Saraçi	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
17	Petrit Fusha	Prokuror në Prokurorinë e Përgjithshme	M	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
18	Ardian Nezha	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Pukë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
19	Andi Çeliku	Anëtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
20	Guxim Zenelaj	Anëtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
21	Evelina Qirjako	Ish - anëtare në Gjykatën e Lartë	F	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
22	Aleksandër Muskaj	Ish - anëtare në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
23	Arjana Fullani	Ish - Gjyqtare në Gjykatën e Lartë	F	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
24	Regleta Panajoti	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga IKP
25	Ema Gashi	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Durrës	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar

26	Joana Qeleshi	Kryetare/ Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Durrës	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
27	Njazi Seferi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë për Krime të Rënda Tiranë	M	Prokuror	Prokurori për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
28	Agim Bendo	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
29	Astrit Haxhialushi	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
30	Stavri Kallco	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Korçë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
31	Liljana Sulollari Baku	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë për Krime të Rënda	F	Gjyqtar	Gjykatë për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
32	Ketra Bajrami	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Sarandë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
33	Marina Rraboshta	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Shkodër	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
34	Tomor Skreli	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Gjirokastrë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
35	Osman Aliu	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Kavajë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
36	Elona Kana	Këshilltare ligjore në Gjykatën e Lartë	F	Këshilltar ligjor	Gjykatë e Lartë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
37	Erion Pustina	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Pogradec	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
38	Agim Dilka	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Elbasan	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
39	Eneida Civici	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
40	Arjana Liço	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
41	Marjana Shtjefni	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Shkodër	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
42	Piro Samara	Inspektor në Ish- KLD	M	Inspektor	KLD	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga IKP
43	Ndue Gjura	Inspektor në Ish- KLD	M	Inspektor	KLD	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
44	Amarildo Laçi	Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
45	Petraq Dhimitri	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
46	Nezir Gjoka	Prokuror në Prokurorinë e Apelit Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
47	Rezarta Mataj	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
48	Alaudin Malaj	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
49	Gjin Gjoni	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
50	Zihni Shahu	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Elbasan	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
51	Bujar Hoxha	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
52	Enkeleda Doda	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Sarandë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
53	Rabiana Halili	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit

54	Fran Prendi	Gjyqtar në Gjykatën e Posacme të Shkallës së Parë kundër Korrupsionit dhe Krimit të Organizuar	M	Gjyqtar	GJKKO - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
55	Gentian Lile	Ndihmës ligjor në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Gjrokastër	M	Ndihmës ligjor	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
56	Bilbil Mete	Prokuror në Prokurorinë e Përgjithshme	M	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
57	Kostika Çobanaqi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Berat	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
58	Henrik Ligori	Ish - Prokuror në Gjykatën e Shkallës së Parë për Krime të Rënda	M	Prokuror	Prokurori për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
59	Fatbardh Çoniku	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Elbasan. I Komanduar në KLGJ	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
60	Izet Salaj	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Gjrokastër	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
61	Gramoz Levanaj	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
62	Rasim Doda	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Sarandë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
63	Pëllumb Vehbi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Gjrokastër	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
64	Dhurata Balla	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
65	Ergys Gashi	Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
66	Anila Galanxhi Pappa	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
67	Granit Shahu	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
68	Ahmet Metaliaj	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
69	Agron Gjana	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
70	Luan Lusha	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Kavajë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
71	Piro Sota	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Fier	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
72	Arben Mullaj	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
73	Gent Pejo	Ndihmës ligjor në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Tiranë	M	Ndihmës ligjor	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
74	Ergys Selmani	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Fier	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
75	Mimoza Brahimi	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
76	Jorida Liko	Ndihmëse ligjore në Gjykatën Administrative të Apelit	F	Ndihmës ligjor	Gjykatë Administrative - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
77	Elona Shehu	Ndihmëse ligjore në Prokurorinë e Përgjithshme	F	Ndihmës ligjor	Prokurori e Përgjithshme	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
78	Ardian Kalja	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
79	Donika Pahumi	Ndihmëse ligjore në Prokurorinë e Përgjithshme	F	Ndihmës ligjor	Prokurori e Përgjithshme	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
80	Elidon Papazisi	Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Gjrokastër	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
81	Ermira Tafani	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Elbasan	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar

82	Armanda Xhaferri	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Elbasan	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
83	Skënder Damini	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Vlorë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
84	Julian Kristo	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Korçë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
85	Selami Zalli	Ndihmës ligjor në Gjykatën e Lartë	M	Ndihmës ligj	Gjykatë e Lartë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
86	Petrit Bica	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, vlerësuar dorëheqje. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
87	Maksim Sota	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Vlorë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
88	Sokol Tona	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
89	Anila Capo Zere	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
90	Esmeralda Ndoci	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Shkodër	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Pushuar gjykimi i çështjes, pranuar dorëheqja, me vendim të KPA, duke prishur vendimin e KPK	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
91	Arjan Aliaj	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
92	Flora Hasimi	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Durrës	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
93	Bedri Qori	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
94	Miranda Konica	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Elbasan	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
95	Olta Aliaj	Këshilltare ligjore në Gjykatën Kushtetuese	F	Këshilltar ligj	Gjykatë Kushtetuese	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
96	Artan Gjermeni	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
97	Arben Lera	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Korçë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
98	Ida Ahmetli	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
99	Eugen Papandile	Ish-Këshilltar në Gjykatën Kushtetuese	M	Këshilltar ligj	Gjykatë Kushtetuese	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
100	Zeta Tërpollari	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Lushnje	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
101	Pajtime Fetah	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Elbasan	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, vlerësuar dorëheqje. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
102	Edmond Kariqi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Lushnje	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
103	Besnik Cengu	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Fier	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	refuzuar nga subjekti për të vijuar ushtrimin e detyrës deri në moshën 67 vjeç. Vlerësuar dorëhequr nga KPA, duke ndryshuar vendimin e KPK	Ankimuar nga IKP
104	Skënder Mestani	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Lushnje	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
105	Ornela Xhembulla	Ndihmëse ligjore në Prokurorinë e Përgjithshme	F	Ndihmës ligj	Prokurori e Përgjithshme	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
106	Dashmir Alsula	Ndihmës ligjor në Prokurorinë e Përgjithshme	M	Ndihmës ligj	Prokurori e Përgjithshme	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
107	Arben Mickaj	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
108	Rifat Kojku	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Dibër	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
109	Murat Lleshi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Dibër	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar

Lista e shkurtimeve:

KPK - Komisioni i Pavarur i Kualifikimit  
KPA - Kolegji i Posaçëm i Apelit  
IKP - Institucioni i Komisionerëve Publik

Burimi: Akses Drejtësi

\*Në databazën Akses Drejtësi - Regjistri i Magjistratëve, për të gjithë gjyqtarët dhe prokurorët e dorëhequr dhe të konfirmuar në detyrë janë të krijuara pasaportat me informacion dhe dokumente për karrierën, aftësitë, integritetin dhe proceset e vetë deklarimeve sipas kërkesave të ligjit.